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ANALISTADE SISTEMAS

SUPORTE CORREIO ELETRONICO SCE?2

INSTRUCOES GERAIS

SCES
Vocé recebeu dofiscal:

e Um caderno de questdes contendo 70 (setenta) questdes objetivas de multiplaescolhae 03 (trés) questbesdiscursivas;
e Um cartdo derespostas personalizado paraa Prova Objetiva;
e Um caderno de respostas personalizado paraa ProvaDiscursiva.
E r esponsabilidade do candidato certificar -se de que o nome e codigo do per fil pr ofissional informado nesta capa deprova
cor responde ao nome e caddigo do per fil profissional infor mado em seu cartéo derespostas.
Aoser autorizadooinicio daprova, verifique, no caderno de questdes seanumeragao das questdes e a pagi nagao estao corretas.
Vocé dispde de 5 (cinco) horas parafazer aProva Objetivae aProvaDiscursiva. Faga-as com tranquiilidade, mascontrole o seu
tempo. Este tempo inclui a marcagéo do cartdo de respostas e o desenvol vimento das respostas da Prova Discursiva.
N&o sera permitido ao candidato copiar seus assi nalamentos feitos no cartao de respostas ou no caderno de respostas.
Ap6soinicio daprova, seraefetuada a coletadaimpressdo digital de cada candidato (Edital 01/2007 —Item 9.9 alineaa).
Somente apGs decorrida uma hora doinicio das provas, o candidato poderaentregar o seu caderno de questdes e o seu cartao
de respostas e seu caderno de respostaseretirar-se dasalade prova (Edital 01/2007 —Item 9.9 alineac).
Somente sera permitidolevar o seu caderno de questées faltando 20 (vinte) minutos para o término do horédrio estabel ecido para
ofim daprova, desde que permanegaem sala até este momento (Edital 01/2007 — Item 9.9 alinead).
Ap6s o término de sua prova, entregue obrigatoriamente ao fiscal o cartdo de respostas da Prova Objetiva devidamente
assinado e o caderno de respostas devidamente desindentificado.
Os 3 (trés) ultimos candidatos de cada sala s6 poderdo ser liberados juntos.
Se vocé precisar de algum esclarecimento, solicite a presengado responsavel pelo local.

INSTRUCOES - PROVA OBJETIVA

Verifique se os seus dados estdo corretos no cartéo de respostas. Solicite ao fiscal para efetuar as corregfes na Ata de
Aplicacéo de Prova.

Leia atentamente cada quest&@o e assinale no carté@o de respostas a alternativa que mai s adequadamente a responde.

O cartéo de respostas NAO pode ser dobrado, amassado, rasurado, manchado ou conter qualquer registro fora dos locais
destinados as respostas.

A maneiracorreta de assinalar a alternativano cart&o de respostas € cobrindo, fortemente, com caneta esferogréfica azul ou
preta, 0 espaco a ela correspondente, conforme o exemplo a seguir:

®»®® 006

INSTRUCOES - PROVA DISCURSIVA

Verifique se os seus dados estéo corretos no caderno de respostas. Solicite ao fiscal para efetuar as corregdes na Ata de
Aplicacéo de Prova.

Efetue a desidentifica¢do do caderno de respostas destacando a parte onde estéo contidos os seus dados.

Somente sera objeto de correcdo da Prova Discursiva o que estiver contido na &rea reservada para a resposta.

O caderno derespostasNAO podeser dobrado, amassado, manchado, rasgado ou conter qual quer formadei dentificagio do candidato.
Use somente caneta esferogréficaazul ou preta.

CRONOGRAMA PREVISTO

ATIVIDADE DATA LOCAL

Divulgacéo do gabarito - Prova Objetiva (PO) 24/09/2007 www.nhce. ufrj.br/concursos

Interposicao de recursos contra o gabarito (RG) da PO 25e26/09/2007 www.nce. ufrj.br/concursos
fax: (21) 2598-3300

Divulgac&o do resultado do julgamento dos recursos contra os 10/10/2007 www.nce. ufrj.br/concursos
RG daPO eoresultadofinal dasPO

Demaisatividadesconsultar M anual do Candidato ou pel oender ego eletr énicowww.nce.ufrj.br/concur sos
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LINGUA PORTUGUESA

TEXTO-COM QUE CORPOEUVOU?
MariaRitaKehl, Folha de Sdo Paulo, 30/06/2002

O cuidado de s volta-se para a produggo da aparéncia,
segundoacrengajamuitodifundidadequeaqualidadedoinvdlucro
muscular, atextura da pee e acor dos cabeos revdlam o grau de
sucesso de seus “propriet&rios’. Numa praia carioca, escreve
Stéphane Malysse, as pessoas parecem “cobertas por um
sobrecorpo, como umavestimentamuscular usadasobapdefinae
esticada...”

S8o corposem permanente produtividade, quetrabalham
aformafisicaao mesmo tempo em que exibem osresultadosentre
0s passantes. S0 corpos-mensagem, que falam pelos sujeitos. O
rapaz “sarado’, aloira dliconada, a perna muscul osa ostentam
seus corpos como se fossem agueles cartazes que os homens
sanduiches carregam nas ruas do centro da cidade. “Compra-se
ourad”. “Vendem-secartfeste efonicos’. “Bel o espécime humano
em exposicao’.

A culturado corpo ndo é a culturada saide, como quer
parecer... E a producio de um sistema fechado, toxico,
claustrofébico. Nesse caldode culturainsal ubre, desenvolvem-se
ossstemas sociais dadrogadi cdo (incluindo o abuso dehorménios
eanabolizantes), daviolénciaedadepressdo. Sinaisclarosdeque
avida, fechadadiantedo espelho, ficaperigosamentevaziaesem
sentido.

01 — Pode-se dizer sobre o titulo dado ao texto que:

(A)representa um protesto contraa culturainttil do corpo;

(B) numaalusdointertextual, faz a correspondéncia entre corpoe
roupa;

(©) indicauma posi ¢do moderna de ultraval orizag&o do corpo;

(D) mostra afutilidade de parte da sociedade moderna;

(E) demonstra que o corpo passa a valer mais do que as
qualidades morais.

02 — O texto, em muitas passagens, “coisifica’ o ser humano,
inclusive pdalinguagem empregada. A palavraou expressdo do

primeiro parégrafo que NAO colabora para essa * coisificagao
humanaé

(A)aparéncia;

(B) inv6lucro muscular;
(C) seus “proprietérios’;
(D) sobrecorpo;

(B) vestimentamuscular.

03 — A dternativa em que a expressio sublinhada NAO foi
substituida de forma adequada por um termo equivalente &

(A)atexturadapde=démica;
(B) cor dos cabelos = capilar;

(C) caldo de cultura = culto;

(D) centro da cidade = urbano;
(B) aculturado corpo = corporal.

3

04 —A dternativaem que ostermosligados pela conjuncdo E sfo
termos equival entes semanticamente &

(A)“atexturada peleeacor dos cabelos’;
(B) “sob apeefinaeesticada’;

(C) “abuso de hormdnios e anabolizantes’;
(D) “davioléncia e da depressdo’;

(E) ficaperigosamentevaziaesem sentido”.

05 — Muitos termos do texto aparecem entre aspas; assinae a
correspondénciacorreta entre emprego das aspas eajustificativa
do seu emprego, segundo informagdes de gramaticas de lingua
portuguesa:

(A)as aspas abrem e fecham citagGes: “sarados’;

(B) as aspas indicam que as palavras estdo tomadas
materialmente, sem funcdo nafrase: “proprietérios’;

(C) asaspas marcam palavras de outro texto, transferidas parao
texto presente: “Compra-seouro”;

(D) asagpasassinalam apresencadeuma palavraforade seu sentido
habitual: “ Beloespécimehumanoem exposcao’;

(E) asagpasmostram um termo delinguagem coloquial: “Vendem-
se cartdes telefonicos’.

06 — “as pessoas parecem cobertas por um sobrecorpo, como
uma vestimenta muscular usada sob a pelefinaeesticada...”; o
gue sedestaca como caracteristica principal daspessoas citadas
nesse segmento do texto &

(A) personalidadeexibicionigta;
(B) belezafisica;

(C) preocupacdo com a saude;
(D) temperamentodeta higa;
(E) eleganciadiscreta.

07 —-"Compra-seouro” / “Vendem-se cartdes tel efoni cos’ ; nesses
doiscartazes, o autor do texto mostra cuidado com anormaculta
dalingua. O cartaz abaixo em que esse mesmo cuidado NAO se
verificaé

(A) Alugam-se quartos para rapazes solteiros;

(B) Precisam-se de gjudantes para servicos domeésticos;
(C) Contratam-se serventes de pedreiros;

(D) Consertam-se roupas,

(B) Emprestam-se livros para estudantes pobres.

08—A loirasiliconada, citadanotexto, servedeexemplode:

(A) corpos em permanente produtividade;
(B) cultura da saude;

(©) sintoma social da drogadicao;

(D) vidléncia e depressao;

(E) despreocupacdo com a aparéncia.

09 — Vocébulos que NAO sio acentuados em raz&o da mesma
regraortograficasao:

(A)aparéncia/ proprietarios;
®)jale

(© invdlucro/ fisica;

(D) sanduiches/ toxico;

(E) telefénicos / claustrofébicos.
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10— Otexto lido apresenta um conjunto de posi cionamentos; o
item que mostra um posicionamento que NAO corresponde a
umaopinido do autor &

(A)aculturado corpo é algo diferente da cultura da salde;

(B) o corpo humano deveter alguém como recheio;

(©) acultura excessiva do corpo fecha o0 sujeito em s mesmo;

(D) adedicagdo exclusiva ao corpo é parte de um caldo cultural
Nocivo;

(E) os corpos sarados escondem seus verdadeiros
“proprigtérios’.

11 — O vocdbulo do ultimo paragrafo do texto que tem seu
significado corretamenteindicado &

(A)tdxico = depressivo;

(B) claustrofdbico = psicopatol égico;
(©) insalubre = saudavel;

(D) sintomas = consequéncias,

(BE) drogadico = sedugo.

12 — O texto deve ser predominantemente classificado como:

(A)um alertacontraasdrogas,

(B) umacriticaa superval orizacdo daaparéncia;

(©) um protesto contra exercicios fisicos;

(D) um €l ogio aos cuidados com a sallde;

(B) umainformacdo sobre fatos desconhecidos e perigosos.

13 — Os argumentos apresentados pelo autor do texto séo
predominantemente:

(A) depoimentos de autoridades no assunto tratado;
(B) exemplosretiradosde experiénciaprofissional;

() pesquisas realizadas na area do combate as drogas;
(D) opiniBes de caréter pessoal;

(BE) de base estatistica.

14 —Nositensabaixo hd umajuncdo desubstantivo + adjetivo; o
item em que o adjetivo mostra uma opini&o do autor dotexto &

(A)invélucro muscular;
(B) praiacarioca;

(©) pelefing;

(D) loiradliconada;

(B) sstematoxico.

15 — “desenvolvem-se os sintomas sociais da drogadicéo’; a
forma verbal desse segmento do texto pode ser substituida
adequadamente por:

(A)serdo desenvolvidos;
(B) sejam desenvolvidos;
(©) sBo desenvolvidos;

(D) eram desenvolvidos;
(B) foram desenvolvidos.

LINGUA INGLESA

READTEXT| ANDANSWER QUESTIONS16TO 20:

TEXTI
Africa’sOil

Theworld islooking to West Africafor its next big energy bet.
But oil can beacurseasmuch asablessing. Thistime, which will
it be?

(TIME, June 11, 2007)

16—Thistext isabout oil that Africamay:

(A)import;
(B) burn;
(© have;
(D) control;
(E) donate.

17 —Thefinal sentenceintroduces a:

(A)certainty;
(B) solution;
(©) warning;
(D) surprise;
(E) doubt.

18— next in“itsnext big energy bet” indicates:

(A) space;
B) time;
(© dze
(D) length;
(E) weight.

19-Theunderlinedwordin “oil can beacurse” implies:

(A)permission;
(B) prohibition;
(©) consent;
(D) certainty;
(E) possibility.

20—asmuch asin “acurseasmuch asablessing” signalsa

(A)contrast;

(B) conclusion;
(©) condition;
(D) comparison;
(BE) consequence.
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READTEXT II ANDANSWER QUESTIONS21TO 30:

TEXTII

RECYCLE CITY: TheRoadto Curitiba
By ARTHUR LUBOW

On Saturday mornings, children gather to paint and draw in the
main downtown shopping street of Curitiba, in southern Brazil .
Morethan just acharming tradition, the child’splay commemorates
akeyvictory in ahard-fought, ongoing war. Back in 1972, thenew
mayor of the city, an architect and urban planner named Jaime
Lerner, ordered alightning transformation of six blocks of the street
into a pedestrian zone. Thechangewasrecommended in amaster
plan for the city that was approved six years earlier, but fierce
objections from the downtown merchants blocked its

10 implementation. Lerner instructed hissecretary of public worksto

ingtitute the change quickly and asked how long it would take.
“’Hesaid heneeded four months,”” Lerner recalled recently. *’1 said,
‘Forty-eight hours” Hesaid, * You'recrazy.’ | said, ‘ Yes, I'm crazy,
but doitin48hours.” *’

(from http:// www.nytimes.com on July 19%, 2007)

21 —The plan described wasto create a

(A)parkinglat;

(B) traffic-freeares;

(C) shoppingmall;

(D) protected playground;
(E) busterminal.

22 — The text implies that the project, when started, was
implemented:

(A)rapidly;

(B) Sowly;

(©) cautiously;
(D) gradualy;
(E) carefully.

23— The cel ebration mentioned occurs;

(A)on weekends;
(B) on Mondays;
(©) inthe afternoon;
(D) once amonth;
(B) in48 hours.

24—Thetext referstoaproject created:

(A)one year before;

(B) last weekend;

(©) on aThursday night;
(D) years ago;

(E) threedaysearlier.

25— Thecity merchantswere:

(A)hogtile;

(B) supportive;
(© happy;

(D) pleased;
(B) indifferent.

26 —Thewar mentioned (1.4) was:

(A)deadly;
(B) short;
(© difficult;
(D) glorious;
B lignt.

27—-Theunderlinedword in “ children gather to paint and draw”
(1.1) can bereplaced by:

(A)try;

(B) prepare;
(©) mest;
(D) dress;
(E) study.

28— main in “themain downtown shopping street” (1.2) means:

(A)messy;

(B) narrow;
(C) peripheral;
(D) principal;
E) side.

29— “akeyvictory” (1.4) meansthat thevictory is:

(A)irrelevant;

(B) important;
(© irresponsible;
(D) interesting;
B illegal.

30— When we say that awar is“ongoing” (1.4), wemean itis:

(A)atypical;

(B) unique;

(©) intermittent;
(D) conventional;
(B) uninterrupted.
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CONHECIMENTOSESPECIFICOS

31 - Considere a existéncia de uma tabela Empr egados em um
banco de dados MS SQL Server 2000. O esquema da tabela €
Visto a seguir:

Empregados
K ID int
salario | money

Novas|eisfederaisestipularam que 0 salério minimo aumentou
de R$ 350,00 para R$ 380,00 e que nenhum salério pode ser
reduzido. O comando T-SQL a seguir que satisfaz as novasleis
com o menor volume de recursos possivel &

(A)update Empregados set salario= 380

(B) update Empregados set salario = 380 where salario < 380

(©) update Empregados set salario = 380 where salario = 350

(D) update Empregados set salario = salario + 30

(E) update Empregados set salario = salario + 30 where
sdario< 380

32- Observeatabelaaseguir criadano MS SQL Server 2000.

MinhaTabda
ColA | CdB

NIERINWINN
(S0 IO21 IE-N IE= ) RSN RN
(e2] 2] e2] Nep) N{o) Ne))

Sdect CaA, max(CdA), min(ColC) from
MinhaTabelagroup by ColA

Se este comando SQL for executado, 0 nimero de linhas no
resultset de saida ser&

(A)2
(B)3
©4
D)5
6

63 - Ostipos de repli cagdo suportadospelo MS-SQL Server 2000
s&o:

(A) Merge, Full, Differential.

(B) Full, Differential, Auto-I ncrement.

(C) Full, Transactional, Merge.

(D) Transactional, Snapshot, Auto-Increment.
(E) Snapshot, Merge, Transactional.

34 - Analise atentamente os comandos abai xo, digitadosno Query
Anayzer doMS SQL Server 2000.

USE master

GO

CREATE DATABASE BD1
ON

PRIMARY ( NAME = al,
FILENAME = 'c:\x\al.mdf',
SIZE = 100MB,
MAXSIZE = 200,
FILEGROWTH = 20),
( NAME = a2,
FILENAME = 'c:\x\a2.ndf',
MAXSIZE = 200,
FILEGROWTH = 20)
LOG ON
( NAME = al1,
FILENAME = 'c:\x\all.ldf’",
SIZE = 100MB,
MAXSIZE = 200,
FILEGROWTH = 20),
( NAME = al2,
FILENAME = "c:\x\al2.1df",
MAXSIZE = 200,
FILEGROWTH = 20)
GO

Se estes comandos forem executados, o tamanho total do banco
de dados criado e 0 nimero de arquivos criados em disco seréo,
respectivamente:

(A) 200 MBytes, 2 Arquivos
(B) 402 MBytes, 2 Arquivos
(C) 202 Mbytes, 4 Arquivos
(D) 402 Mbytes, 4 Arquivos
(E) 500 MBytes, 4 Arquivos

35 - No MS-SQL Server 2000, o procedimento armazenado
sp_monitor éutilizado para:

(A) exibir informagdes edatisticas sobreo MS-SQL Server 2000 -
requer que O USUdrio possua a permissao sysadmin.

(B) exibir informagBes estatisticas sobre oM S-SQL Server 2000 -
requer que o Usuério possua a permissao dbo.

(C) iniciar 0 monitoramento de todas as transagdes que estdo
sendo processadas - requer que 0 USUdrio possua a permissio
sysadmin.

(D) iniciar o monitoramento de todas as transacfes que estéo
sendo processadas - requer que 0 USUdrio possua a permissio
master.

(E) iniciar o monitoramento detodas as T-SQL que estdo sendo
processadas - requer que O USU&rio possua a permissio
db_ddladmin.

36- OMS-SQL Server 2000 possui um conjunto derolesfixasde
servidor e fixas de bancos de dados. A opg¢éo a seguir que
apresenta somenterolesfixas de servidor &

(A)dbcreator, processadmin, bulkadmin, setupadmin,
securityadmin.

(B) diskadmin,dbcreator,
db_accessadmin.

(© db_creator, db_accessadmin,
db_sysadmin,db_ddladmin.

(D) dbowner, db_sysadmin, setupadmin, securityadmin, dbo.

(B) dbo, sysadmin, serveradmin, setupadmin, processadmin.

setupadmin, db_owner,

db_securityadmin,
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37 - Analissatentamente as comandosabai xo, digitados no Query
Anayzer doMS SQL Server 2000.

USE Pubs

execute sp_addtype id, "varchar(11l)', "NOT NULL'
GO

CREATE TABLE c11gnte (

cliente_id id
CHECK (cTliente_id like

'[0-2][0-2][0-9]-[0-9] [0-9]-[0-9] [0-9] [0-9] [0-9]")

CONSTRAINT UPK_c1i_id_ind PRIMARY KEY CLUSTERED,

cliente_uname varchar(40) NOT NULL,
cliente_pname varchar(20) NOT NULL,
one char(12) NOT NULL
DEFAULT ('desconhecido'),
endereco varchar(40) NULL ,
cidade varchar(20) NULL,
estado char(2) NULL,
cep char(5) NULL
CHECK (cep 1ike "[0-9][0-9][0-9][0-9][0-9]"),
contrato bit NOT NULL

)

O comando que incluira corretamente um novo cliente nessa
tabelaé

(A) insert cliente values('409-56-7008', ‘Lopes, ‘Azambuja,
‘5527584563, ' RuaPEV 134, ‘RiodeJandro, ‘RJ, 34345, 1)

(B) insart pubsva uey(' 409-56-7008, ‘Lapes , ‘ Azambujd , ‘ 55 2758
4563 ,'‘RuaPEV 134, ‘RiodeJandro’, ‘RY,*34345', 1)

(C) insert pubs values(409-56-7008, ‘Lopes, ‘Azambuja’,
‘55 2758-4563, ‘RuaPEV 134, ‘'RiodeJandro’, ‘RY, 34345, 1)

(D) insart dliente valuex(409-56-7008, ‘ Lopes , ‘ Azambuja, ‘55 2758
4563 ,'‘RuaPEV 134','RiodeJaneiro’, ‘RJ, 34345, ‘1")

(E) insert diente valueg(409-56-7008, ‘ Lopes , ‘ Azambuijd , 55 2758
4563, 'RuaPEV 134',‘RiodeJandro’, ‘RJ, 34345, 1)

38 - Considere um servidor instalado com o sistema operacional
Windows 2000 Server, com 0s seguintes servigos de rede
habilitados e configurados:

I. DNS
II. WINS;
[1l. DHCP,
V. 1IS;

V. RRAS

Os servigos que tém como tarefa a resolucdo de nomes séo:

(A) Somentel, Il elll;

(B) Somentel ell;

(C) Somentelll, VeV,
(D) Somentel, Il elV;
(E) Somentelll el V;

39 - Aoinstalar em um novo computador o sistema operacional
Windows 2000 Server o usuério pode informar o sistema de
arquivos gue serd utilizado. Dentre as opgoes oferecidas nesta
fase de instal ag8o est@o os seguintes sistemas de arquivos:

(A) NETBIOSeFAT32;
(B) FAT32 eDFS,
(C)NTFSeFAT32;

(D) LDAPeNTFS,
(E)NETBIOSeDFS;

40 - A mascarapadraode umaredeClasseC &

(A)0.0.00

(B) 255.0.00

(C) 255.255.0.0

(D) 255.255.255.0
(E) 255.255.255.255

41 - Num ambiente Windows Server 2003 em inglés, os objetos
do Active Directory que atuam como recipientes para outros
objetos tais como usudrios e grupos, sao conhecidos como:

(A) Organizational Units,

(B) LDM Database Structure;
(C) Stock Keeping Units;

(D) Group Pdlicy Objects;
(E) Resource Records;

42 - Considere ostipos de grupos listados abaixo:

I. GruposLocais,
II. GruposGlobais;
[ll. GruposUniversais,

S&o tipos de grupos no Windows Server 2003:

(A) somentel;
(B) somentell;
(C) somentelll;
(D) somentel ell;
B 1,1 elll;

43- O arquivo usado pelo Windows 2000 Server paradeterminar
guais opgdes do sistema operacional devem ser mostradas
duranteo processo deinicializacdo (sartup) e, alémdisso, indicar
alocalizagdo do “boot directory” éo:

(A) systemroot.ini
(B) boot.ini

(C) startup.ini

(D) winlogon.ini
(E) ntdetect.ini

44 - O comando padrao utilizado em um computador instalado
com Windows XP Professional para verificar se um outro
computador esta ligado e conectado arede &

(A) verify.exe
(B) ndookup.exe;
(© ping.exe;

(D) ntldr.exe;

(E) ipconfig.exe;

45 - Osutilitarios paragerenciar arquivosnos ambientesgréficos
KDE e Gnome sao, respectivamente;

(A) Kongueror eNautilus.
(B) Kmanager eNautilus.
(C) Konqueror e Gmanager.
(D) Kmanager eGmanager.
(E) KdefileseGnomefiles.
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46 - No ambiente Linux, o comando ps —p 142 mostrara
informagbes sobre:

(A) O processo com prioridade 142.

(B) Oprocesso dePID 142.

(C) O processo gerador (pai) do processo de PID 142.
(D) Os processos herdados do processo de PID 142.
(E) Os processos com prioridade 142.

47 - NoambienteLinux, aatual permissdodo arquivoarquivo.teste
€ dada por -rwxrw-rw- . Um comando para que as novas
permissdesdo arquivo arquivo.teste sgam -r wxr-xr-x €

(A) chmod 755 arquivo.teste
(B) umask 755 arquivo.teste

(C) umask 2644 arquivo.teste
(D) chmod 644 arquivo.teste
(E) chmod 1755 arquivo.teste

48 - Um programa chamado sherlock esta sendo executado em
um servidor Linux. Um comando paraobter informagdes sobreo
nuimero do processo do programa &

(A) ps—asherlock

(B) ps-I|echoSherlock >wc-|
(C) less—ps sherlock

(D) ps Ip> sherlock

(E) psxa| grep sherlock

49 - NoambienteLinux, o resultado da execugdo do comando
echo“aloalfa, vi bem” | sed " y/ao/oa/”
&

(A)aloalfa, vi bem.
(B) daalfa, vi bem.
(C) dlaalfavy bem.
(D) dlaolfo, vi bem.
(E) dadfa, vi bem.

50- NoambienteLinux, aexecucao do comando Is—aforneceu
0 seguinte resultado:

alunol alunol 4096 2007-08-18 14:17 dirteste
alunol alunol 4096 2007-08-18 14:17 dir2
alunol alunol 4096 2007-08-18 14:17 .configl

drwir-xr-x
drwrr-xr-x
drwrr-xr-x

drwzr-zr-x 6 alunol aluncl 4096 2007-08-18 14:17 .
drwzr-zr-x 16 alunol aluncl 4096 Z007-08-18 13:56 ..
~rw-rw-rw- 1 alunol alunol 2 2007-08-18 13:14 dadosl
drwsr-sr-x 2 alunol aluncl 4096 2007-08-18 11:08 sabido
—rw-rw-rw- 1 alunol alunol 114 2007-08-18 13:56 testel
~rw-rw-rw- 1 alunol alunol 60 2007-08-18 13:23 tested

2

2

2

Oresultado daexecugdo do comandols—HA [grep“~d” [we— é

(A)2
(B)4
©5
(D)1
B6

51 - A definicdo “ uma rede de alta velocidade, de propdsito
especifico, utilizada para interconectar dispositivos de
armazenamento de dados e computadores’ aplica-seaum:

(A) NAS- Network Attached Storage

(B) LSN—Loca Storage Network

(C) NSA —Network StorageArray

(D) RAID - Redundant Array of Inexpensive Disks
(E) SAN - SorageAreaNetwork

52 - Das opgdes de subsistemas RAID a seguir, a que apresenta
mel hor rel agdo prego-desempenho éo:

(A) RAID 0+1
(B)RAID 1
(C)RAID 3
(D)RAID5
(E)RAID6

53 - O uso de clusters pode aumentar a disponibilidade de um
sistema se forem aplicadas politicas de protecdo contra falhas
onde um equipamento em estado de espera (standby) assume a
funcdo quando o equipamento principal falha. Estas politicas
S50 denominadas:

(A) Failback
(B) Fail-trace
(O) Fail-track
(D) Failover
(E) NoFail

54 - No que diz respeito a alta disponibilidade, existem dois
enfoques de organizacdo de um cluster: o Shared-Nothing, onde
0 servidor backup mantém sua prépria cépia dos dados e o
Shared-Data, onde o servidor backup tem acesso ao dispositivo
de armazenamento do servidor primério. No enfogque Shared-
Nothing é correto afirmar que:

(A)Adicionar um ou mais servidores backup ao cluster é
consideradaumatarefadificil.

(B) A rede de interconex&o entre os servidores do Cluster ndo
necessitater grande largura de banda.

(©) Ascontroladorasde E/S utilizadas pel os servidores do Cluster
precisam ser damesmatecnol ogia.

(D) As unidades de armazenamento de cada servidor precisam
ser detecnologiaSCSl.

(B) Existe um overhead de processamento decorrente da
necessidade de sincronizagdo entre o servidor prim&io e o
servidor backup.

55 - Os mecanismos de replicacdo em sistemas de arquivos so
frequentemente confundidos com os mecanismos de caching.
Dentre as alternativas a seguir, aguela que NAO corresponde a
uma diferenca entre esses dois conceitos €

(A)A copia replicada esta associada ao Servidor de Arquivos,
enguanto a cdpia em cache é normalmente associada ao
Cliente.

(B) A existéncia de copias em cache € primariamente dependente
da localidade nos padrfes de acesso ao arquivo, engquanto a
existéncia de copias replicadas depende de requisitos de
desempenho e disponibilidade

(©) A copiareplicadatem maior persisténciado que acopiaem
cache.

(D) O uso de mecanismos de replicagdo prové alto grau de
escal abilidade ao S stema.

(B) O uso de mecanismos de replicagdo implica no uso de
servidores de arquivos stateful, enquanto o uso de
mecanismos de caching permite o uso de servidores de
arquivos stateless.
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56 - O Linux-HA utilizaoheartbeat paraverificar adisponibilidade
das interfaces de redes (ativas ou em standby) existentes no
ambiente, quer sgja um cluster ou um conjunto de computadores
distribuidos em diversas redes|ocais. Neste contexto, € correto
afirmar que o padréo de envio de pacotes do heartbeat as
interfaces éfeito por meiode:

(A) Broadcast IP
(B) ICMPtipo echo
(C) Broadcast MAC
(D) Multicast IP
(BIRPC

57 - DHTML permite construir Websites dinamicos, através da
combinagdo das seguintes tecnologias:

(A) XHTML, Javascript eJava
(B) HTML, CSSe Javascript
(CO)HTML, XHTML eCSS

(D) HTML eJava

(E) XHTML, CSSeJava

58 - Uma difi cul dade para o desenvol vimento de aplicagbes web
€ o fato do protocolo HTTP ndo manter estado. Para contornar
esteproblema, existem algumasal ternativas, como por exemplo,
0 uso de:

(A) requisicoes e respostas

(B) linguagens de script

(C) XHTML em lugar deHTML
(D) servicos Web

(E) cookies e variaveis de sessao

59 - O campo input com atributo type="hidden” num formulério
emHTML pode ser utilizado para:

(A) representar um campo digitével pelousuario

(B) representar um botéo paraenviodoformulario

(C) transmitir informacgdes de estado entre duastelas

(D) esconder todo o contetido do formulario, ndo o exibindo para
0 usuério

(E) indicar que o contelido do formulério deve ser enviado de
formasegura

60 - Em servidoresdearquivos, o sistemaRAID listado aseguir
que fornece paridade distribuida ao longo de todos os discos do
arranjo &

(A)RAID 0
(B)RAID 1
(C)RAID 2
(D) RAID 4
(E)RAID5

61 - Observe as seguintes afi rmagdes sobr e equi pamentos derede:

i. Roteadores podem filtrar alguns tipos de pacotes fazendo o
pape semehanteaum firewall

ii. Um pacote ao atravessar um roteador tem sempre 0S seus
enderecos | P, origem edestino, alterados

iil. Um gquadro ao atravessar um roteador tem sempre 0s seus
enderecos MAC, origem e destino, alterados

iv. Umroteador analisainformagBesdacamadatrésparadecidir
sobre 0 encaminhamento

v. Um roteador pode modificar informagtes da camada de
transporte

A quantidade de afirmativascorretas &

(A)1
(B)2
©3
D)4
B)S

62 - Assinale a Unica alternativa correta a respeito de switches
paraLAN:

(A) Em umaporta configuradacomo trunk emum switch transitam
informagBesde vériasVLANs

(B) Um pacote com enderego destino de broadcast de camada
dois é enviado para todas as portas de todas as VLANSs do
switch

(C) Um pacote com endereco destino de broadcast de camada
dois é enviado para todas as portas de todas as VLANSs do
switch, menos para a porta que o recebeu

(D) Um switch ethernet gerenciavel néo precisade endereco |IP

(E) Umswitch ethernet gerenciavel ndo precisadeenderecoMAC

63 - Observe as seguintes afirmativas rel acionadas ao protocol o
HTTPS:

i. A criptografiaébaseadaem SSH

ii. E baseadoem http sobreSSL ou TLS

iii. Possui as mesmas portas que o protocolo http
iv. Utilizachavespublicase privadas

v. Utilizachavessimétricas

A guantidade de afirmativascorretasé&

(A)1
(B)2
©3
D)4
B5

64 - Observe os protocol os de roteamento listados a seguir:

i. BGP

i. BGRP
iii. OSPF
iv. RIPv1
v. RIPv2

Dentre estasalternativas, aquantidade de protocol os que suporta
autenticacdo &

(A)1
(B)2
©3
D)4
B5
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65 - Na pilhade protocolos TCP/IP, o ping operana camadade:

(A) Acesso
(B) Aplicaggo
©O1P

(D) Rede
BTCP

66 - Pararesolver (converter) um endereco |P em um endereco
FQDN, utiliza-se:

(A) DHCP
(B) DNS
(C) ping
(D) SSH
(E) WINS

67 - O item aseguir que mostraa sequiénciade pacotes enviados
erecebidos por um host en umaredepara, atravésdeum servidor,
obter dinamicamente o seu endereco IP é (considere a versao
mai's recente destetipo de servico):

(A) Discover, Offer, Request, Ack
(B) Discover, Request, Offer, Ack
(C) Offer, Ack, Discover, Request
(D) Request, Ack, Offer, Discover
(E) Request, Offer, Discover, Ack

68 - O protocolo desenvolvido para monitorar e gerenciar
dispositivos de rede &

(A)FTP
(B)HTTP
(OHTTPS
(D) SMTP
(E) SNMP

69 - NAO étarefadeum dispositivoderededotipofirewall:

(A) Controlar o nimero de conexfes a servidores

(B) Criar umaDMZ

(C) Impedir acesso a determinados sites

(D) Impedir ataques dotipo DoS

(E) Examinar o contelido dos arquivos armazenados nos
computadores dos usuarios

10

70 - UmaDMZ em uma rede de computadores pode ser descrita
COMO:

(A) Uma sub-rede protegida onde os acessos com origem na
Internet sdo bloqueados e os acessos com origem nos host
internos sdo permitidos

(B) Uma sub-rede onde res dem os servidores que disponibilizam
servigos a lnternet

(C) Umasub-rede protegida para usuérios visitantes

(D) Uma sub-rede sem nenhum tipo de hosts

(E) Uma sub-rede utilizada como atrativo para desviar aatencéo
deindividuos mal-intencionados
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Queddol
Considere um computador executando o Windows Server 2003 e responda as questfes a seguir a respeito do Internet Information
Server (11S) habilitado neste computador.

]
Authentication Methods |

¥ Enable anonymous access i

Uze the Following Windows user account For anonyrmous access:

Lser name: | DOM3lserverll Browse. .. J

Password: | T

 Authenticated access
Far the Following authentication methods, user name and passwaord
are required when:
- anonymaus access is disabled, or
- access js restricted using MTFS access contraol lisks
v Integrated Windows authentication
™ Digest authentication For Windows domain servers
[~ Basic authentication (password is sent in cleat kext)

[~ .MET Passport authentication

Cancel I Help ]

a) A Figuraacima mostra os métodos de autenti cacéo definidos para um determinado web site. Descreva o significado dos campos
“Integrated W ndows authentication”, “ Digest authentication for Windowsdomain servers’ e“Basic authentication”, explicando
COmMO Seria 0 processo de autenticagdo em cada um dos casos.

b) Expligue como serd o processo de autenticacdo deste site caso seja desativada a opcao “ Enable anonymous access’, mantendo-
se todas as outras opgoes inalteradas.

Quedéo?2
Leiaoshell script Linuxaseguir, corrija-osenecessario, einformeosresultadosesper adosna execucéo eapésa execucao do mesmo.

while true

do

read resposta

case Sresposta in
[IL]) echo "Dpoac: " Sresposta; ls: exit 0
[(mM]) echo "Opcaoc: " Sresposta; cd: pwd; exit 0 ;;

#) gcho "Valor invalido. Tente novamente"
done
Quedéo3

Umadas atribui ¢gdesdo administrador de um ambiente Mi crosoft Exchange Server érealizar os procedi mentos de backup de sua base
de dados.

Ao executar o backup da base de dados do Exchange Server, existem quatro tipos de backup disponiveis: Normal (ou Full), Copy,

Incremental e Differentia. Explique cadaum destestiposdebackup, explicitandosua acdo sobrea* Sor€’ do Exchangee sobreos
arquivosde“log”, edigacomodeve ser feitoo procedimento der estor eem cada um dos casos.

11
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